ERRATA

ON A CERTAIN CLASS OF CONNECTED SYMMETRIC TRIVALENT GRAPHS

(This Journal, Vol. 25, pp. 145-152)

Noboru ITO

Page 145, line 21. For "(!) ...b, c and d such that..." read "(!) ...b, c and d of order two such that...".